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Виконавчий комітет Одеської міської ради
пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026

Територіальна Громада
foi+request-49236-ac2a2c63@dostup.pravda.com.ua

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України розглянуло запит Територіальної
Громади від 10.05.2019 про отримання інформації та документів щодо
проведення конкурсу з призначення управителя у м. Одесі та повідомляє.

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»
повноваження щодо ведення обліку житлового фонду та здійснення контролю
за його використанням делеговано виконавчим органам сільських, селищних,
міських рад.

Відповідно до Порядку проведення конкурсу з призначення управителя
багатоквартирного будинку, затвердженого наказом Міністерства
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства
України від 13.06.2016 № 150 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України
24 червня 2016 р. за № 893/29023) для проведення конкурсу організатор
конкурсу створює конкурсну комісію, склад якої та положення про яку
затверджуються організатором конкурсу. Головою конкурсної комісії
призначається представник організатора конкурсу.

Згідно із визначенням, наведеним у цьому Порядку, організатор
конкурсу - виконавчий орган місцевої ради, на території якої розташовані
багатоквартирні будинки, або інший орган - суб’єкт владних повноважень,
якому делеговано функції із здійснення управління об’єктами житлово-
комунального господарства, забезпечення їх утримання, ефективної
експлуатації та необхідного рівня і якості послуг.
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Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 22 Закону
України «Про доступ до публічної інформації» направляємо зазначений запит
для розгляду і вирішення питань по суті.

Про результати розгляду повідомити заявника у визначений
законодавством термін.

Додаток: на 2 арк. першому адресату.

Т.в.о. державного секретаря І. КОРХОВИЙ

Токаренко В.В.
Мальована Н.В.
Тел. 207-1-831
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